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(Sutaz sa konala v stredu 29. janudra 2020.)

1. Pat a Mat mali kazdy svoje oblubené prirodzené ¢islo, ale kazdy iné. Obe ¢isla
Ked takto ziskané vysledky sc¢itali, vyslo im 98. Ktoré obltibené ¢isla mali Pat a Mat?
(Libuse Hozova)

2. Obréazok predstavuje pohlad zhora na trojvrstvovi pyramidu tvorent 14 zhodnymi
kockami. Kazdej kocke prisliicha jedno prirodzené ¢islo, a to tak, ze ¢isla zodpovedajuce
kockdm v spodnej vrstve st navzajom rozne a ¢islo na kazdej dalsej kocke je stc¢tom
¢isel zo Styroch susediacich kociek z nizsej vrstvy. Urcte najmensie ¢islo delitelné Styrmi,
ktoré moze prislichat najvrchnejsej kocke. (Alzbeta Bohinikova)

Obr. 1

3. Uvazujme $tvorciferné prirodzené ¢islo s nasledujticou vlastnostou: ak prehodime jeho
prvé dvojéislie s druhym, dostaneme Stvorciferné ¢islo o 99 mensie. Kolko je takych ¢isel
celkom a kolko z nich je delitelnych 9?7 (Karel Pazourek)

4. Do vSeobecného trojuholnika ABC' narysujte bod D tak, aby obsah trojuholnika
ABD bol rovny polovici obsahu trojuholnika ABC' a obsah trojuholnika BC'D bol
rovny Sestine obsahu trojuholnika ABC'.

(RieSenie ma byt vSeobecne platné, teda nezavislé na zvolenom trojuholniku, jeho
Specidlnych vlastnostiach ¢ rozmeroch. KonsStrukcia nemoéze byt zaloZzend na merani

a pocitani. Zvolte si trojuholnik, ktory nie je rovnoramenny ani pravouhly.)
(Libuse Hozova)



